

Bestyrelsesmøde i Gårdlauget 21.03.2022

Tilstede. Jacob, Lisette, Margit, Philipp, Loa og Carsten Klaus kom ikke.
Referent. Loa.

Dagsorden,
Placering af handicap scooter.
Cykelstativer i Nordgården.
Sant Hans.
Generalforsamling.

Margit har fundet en fin placering af handicapscooter udenfor ejendommen Lundingsgade 6-4. Kommunen kommer og fører el. Frem fra ejendom til scooter. Vedkommende behøver også at kunne komme ud et sted, så der skal etableres en døråbner ? Vi har nogle muligheder. Gårdens port i Lundingsgade 6 eller porten ved Irma. I nr 6 skal gårdlauget etableres en ny port så der er en mulig for at sætte en dørpumpe på den nye port. Kommunen står for alle omkostninger i forbindelse med etablering af dørpumpe. Der er også mulighed at komme ud af porten ved Irma, men der kræves en nøgle. Margit taler med ejendommen og spørger om det er en mulighed.

Philipp har kontaktet Aske fra Helgesensgade angående cykelparkering og storskrald. Aske har møde med bestyrelsen i begyndelsen af april, hvor det bliver lagt frem, derefter kontakter han gårdlauget.

Kirken har spurgt om gårdlauget vil deltage i Sant Hans fejrende. Det har været nogle år siden sidst. Arrangementet er en fin tradition som vi gerne vil deltage i. Vi taler nærmere om det lidt længere frem.

Generalforsamlingen er den 11 maj kl.18. Vi venter stadig på at godkende budget så vi skal have et nyt møde så snart at det er klart. Vi skriver sammen angående dato for næste møde.

Fastelavn var en stor succes. Tak til alle som deltog.

Referat godkendt.